株式会社近江兄弟社 環境に関する基本方針/行動指針

基本方針

当社は、2022 年 2 月 2 日制定の「近江兄弟社グループSDGs宣言」に基づき、持続可能な社会の実現に向けて環境問題を経営上の重要課題として位置づけ、事業活動における環境負荷を低減するとともに、全社一丸となって自主的、積極的に環境保全活動に取り組みます。

行動指針

- 1. 環境関連の法律、規制、協定などを順守することはもとより、必要な事項については 自らの基準を制定し、より高い目標達成に向けた活動に取り組みます。
- 2. 地球の未来のための「賢い選択」を促す国民運動「COOL CHOICE (クールチョイス)」に 賛同し、地球温暖化対策につながる様々な活動を進めるとともに、地球温暖化防止に 資する省エネルギー活動の推進に取り組みます。
- 3. 資源の効率的利用とプラスチックを含む廃棄物削減(3R:リデュース、リユース、リサイクル)の推進に取り組みます。
- 4. 環境に配慮した製品の設計・開発・製造を推進し、環境負荷の少ない商品の提供に取り組みます。
- 5. 環境リスクの低減に努め、環境汚染の未然防止など地域環境の保全に配慮した企業活動を推進します。
- 6. 役員および全ての従業員に対して環境に関する教育・啓発を推進し、環境問題への 理解を深めるとともに、環境保全に関する意識の向上に取り組みます。
- 7. 地域社会の一員として環境保全活動に参加し、地域社会との共生を図ります。
- 8. 本方針および環境への取り組みについて、株主ならびに消費者・ユーザー・地域社会に対して情報開示に努め、理解と協力を働きかけます。